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 1) 8419 һәм 7000 саннарының суммасын исәплә. 
15419 

2) 490 санын 1000 тапкыр зурайт.
490000

3) Иң зур бишурынлы санны 
яз. 99999

4) 1252 санының дүрттән бер өлешен табарга. 
313



 

                        

5)  2500 санының биштән өч өлешен 
табарга 1500
6) 4 т ... кг = 4750 кг

4т 750 кг
4395м = ...км ... м

4км 395м

385 тәүл.= ... ел ... 
тәүл

1 ел 20 
тәүл.



 

Түбәндәге мисалларны ничек 
чишәргә  кирәклеген аңлатыгыз:

154* 200=
208*30=

154*200=154*(2*100)=154*2*100=30800
208*30=208*(3*10)=208*3*10=6240



        154                        154                                                                                                                                                                                                    
      х                             х
        200                            200
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30 умарта- 36 шар кг бал
   20 умарта- 42 шәр кг
 Барлык бал-?

(36*30+42*20=)
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?10?Фломастерлар

960
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БарлыгыТартмалар 
саны

1 тартмада



         (25-5):(25:5)=4
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Кайсы зуррак һәм ничә тапкырга:

1)10 һәм 40 саннарының 
суммасы
       яки тапкырчыгышымы;40*10:(40+10)=8
2) 25 һәм 5 саннарының өлеше-
              яки аларның аермасымы? 


